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52

AR AED BIZH 720, IMAIFLEEE TR & dmm O %M (KETIR) ] (ZHERE) & MR, (L
FHYCARERE TR & - iy 7 7a — -0 (EFEE) 2 AV CHliftins L Cilimz 738 U 7-.
AFSCTIE, [ & 220 & W ZEE O iR, [Fliicfl e 2 JCET 2RO E T E N 1 [HEL L
TTE2HHEOEMBEOFHBEIZDOVWTHENS. FED L ZIZF AT Euler BEDOEED S & §iE I
0B NHMEIENREZRKT 2720, RHIRIITRTOIIZREIDTIERWNEZEZ 2. £-HBEFIT
BN HEIZOVWTHRTEDE X HZ2HWTRROHBEZITA D EE X, AIEIZE ST,

BE, 2RI Gauss iR Wb A EOHH EOHEBESTHS. UL LK ZED 55T, IE
NIA=REWONBEHTRIN/-FEHilFRE 1 B L T T adimoedi=RiZ, @ED/NNT A —
R TOWRDAT, RKOOENBEZ L Z2FHKA U, FHABOMENRTA—RE2EATLHILIZLD,
FEAPEENDHMEEZ 1 KL TR ONBHAIC DO WTEHROFAEEZITZA 2 L H AT,

AL TIE, ZNSIZOVWTHRR, ZOHFEEZE L 12\ L DHh Oz o 2 =R o 38R 2 W
T5.
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B1E Eim

1.1 FEOBE
SEEORAR E BARZIRD LS IZEET 5.
EFE 11 a,beRIZHU, I=[a, b] 2EDB. tc I DEHy: T - R>IZLDHE

V) ={~@)|tel}
ZEIFRE WD

TE 12 [=[a, b £ T 5. filf(0) OIS LEEN—BT 5, Thbb

B DL &, (1) % BB L VS

DA, dhifR y(t) 12 O SOt EZRTED LT 5. Mk v(t) = (z(t), y(t)) % ¢t T 1R L7
HD%

Y1) = (&(t), 9(1))

YFET. DT SAVIRY, 4(t) £0 T3, W&, il y(t) = (x(t), y(t) OEKRE [o, b] 1282
RIzEHETLL

[ Bwra= [ VEwr e a

Y75, B T AUEEIE (1) AL E = a S ¢ = b £ THVAEMTHS. WIHOKLt —a
ZEEL, b DO DIZEE t ZHWT
t
s= [ Hwldu

eESE, s B a 5 t DRI RO BN BREET ¢ DBIE s = s(t) 12725, T I TLE s ZIRD
EIITEHTS.

t
1.3 a,b e RICHL, {iffA(6) OMIKH [0, ] LB BES % s :/ K| dt £ FBY, 20
HEIES ‘

b
2(s) = (@(s), y(s) (0<s<I), h/www
ERINBE. ZOLEDEM s ZIR/INGA = 2.

MERTA—R s IZLBHNE 1/ (s) LR, DR A—X L TOMS L FKNTS. BF, Wi
D DECEAIERD X 5128

dr Ly (e dy
Y YT YT \a a )
_de oy (drdy
x_ds’ y_ds7 TS = ds’ ds )’
AA) A0 THENH, RENRNTA—R sldt THRT DL, MABEIFOREARTH LD

ds

= = 13()] > 0



ThHhb. s TRRINTZHHR v(s) = (2(s), y(s)) WA T 5 &, ARBEBOMWMIIEEL D

g2 _dy dt ()
V)= T @ ds T )

LRBENS, Y (s) = 1, THbBIIENT R —ZBRINZMMOHEER S MLOKE S EHIZ 1 L
5.

EE 1.4 iR v(s) = (z(s), y(s)) IZx L,

5. e(s) % y(s) DERMIENY ML, n(s) & v(s) DRLGERN I ML v,

BATESR A 2 ML n(s) 1 e(s) &, BRI 90° ML THRONERZ ML TH S, 22T

EEZADL, E(s) T e(s) ITERTEDT, €(s) iZn(s) ITFETLRE. ZITIRD K S RER k(s)
EREHRTS.

EFE 1.5 #hfr y(s) IZX L,
e'(s) = r(s)n(s)
LB KD WER k(s) DFIET D, ZDEH k(s) & v(s) DEAKE NS,

EFE 1.6 ik v(s) (a <s<b) ITHL, HHEZ k(s) £T5. k(s) Zs=anbs=bFTHALT

RonsEH ,
1] :/ k(s) ds

% y(s) DEMFEL WS, £ ZOML%E 21 TH 5 72l % v(s) DEEH &N S.

HEFR DA Z 12 & > TR D IEEIZZED D3, 7528 & D 7R B O BT B & 70 5.

[E[HEET 0 IR 1 [l R % 2

1.2 ZERIOBE & Bm
SETHE O iR & FRRIZ, ZEOFROIME NI A =X 2RO LS IZEHT 5.

EE 1.7 NTA—R s VT, B Otz

ERT. MR LD y(a) ZEEL, FIKH [a, s] IZBIT 2RI Zu=u(s) T D&

w= [l = [ VE@R g7+ 20 a

THRSN, MEATA—RERTES.



b
l= / [¥(s)|ds &3 5. IMRNT A =X u TRINZHIE v(u) = (z(u), y(u), 2(uv) (0 <u <)
DR}
e1(u) =7'(u) = (¢'(u), ¥'(u), 2'(u))

DRE XL FHOMFRD & S LHKIC, RIIXEIC1THS. T2bb

e1(u) - ex(u) = 2'(u)* + 3/ (u)* + 2 (u)* = 1
ThHd. ZOXEISIZuTHATSE

er(u)ei(u) + e1(u)€ (u) = 2e1(u)e) (u) =0
THEN5, el(u) lF e (u) ICEETH 5.
EFE 1.8 ik v(u) = (x(w), y(u), z(u)) EHERT ML eg(u) =+ (u) I L, € (u) DREX

€1 (w)] = \/ei(u) - € (u) = Va (u)? + 3" (w)? + 2" (u)?
<.

Z AR y(u) DBIFE L VW, k(u) & F

EE 1.9 z(u, v), y(u, v), z(u, v) 1% wo FHEH EOMFEIK D TEHZRI Nz 3 BIED ReR AL 5.

Jacobi 175
Ty Yo 2o

DOEEBMN D ET2THBEE, 2(u, v), y(u, v), z(u, v) IFEENICHERZEHET D20,

filt

F 1.10 ZEHENOES S B\ D20 (MERO) fiEF OMESIZZR>TWH e E, S ZHEmE VW)

il

F 111 SHPEREZB20a A7 bRliETHE L&, TNERABEE VD,

PURWr S 78 WBR O i P(u, o) B & 35,
wo SEH EOMEE D TEEI N Plu, v) = (x(u, v), y(u, v), z(u, v)) ZHEHE T 5.

u AR
P(u, v) IZBWT, v & 1 DEELZE EDMIG u— Plu, v) 12X > THRE DHIFRZE v HIFRE WD,
Z1DEELZE EDXIE v Plu, v) 12X > TR E DHIFRE v HifRE VD, TH 5 2 DOHhifRD
HRIZHTE 2D ESI1ZES . RXZ PV P, =Py (u, v) 1F u OB RITBIF 2HEERY L E, R
PV P, =Py(u, v) & v HIFRDOEFIZE T DEER T ML 2RT. £8Py, v) THIHAIZHET SR
7 MVIEP,, P, D 1IFEETERING. Lo TR P(u, v) 2D, 256 DERZ MVITELTR
ST

{P(u, v) + aPy(u, v) + BP,(u, v) | a, B € R}



P OPEF & 72 5. Py, P, O IZHEEREAIAN 2 ML
Py x Py
Py x Py

rERIND. 2O v 2HE P(u, v) DBEMIERERZ ML nd.
IN6DHL LT, ROE S LEBEERTS.

v

EFE 1.12 i S : P(u, v) DEXRZ bV P, = Py(u, v), P, = Py (u, v) DNETEZ6NE 3 DD
BEE

E(u, v) =P, -P,, F(u,v)=P, -P,, G(u,v)=P, P,
EBE1IEAREL VD, £72, P(u, v) D 2 FUREHD Puw, Puy, Py & BRAIERNZ ML v ONETE X
5N % 3 DD

L(u, v) =Py v, Mu, v) =Py v, N(u, v)=P, v
ZE2EREL WS DD, B F, G LML T 5.

EFE 1.13 i S : P(u, v) WL, H1EARE F, G eHE2R-ARRE L M, N ZH N TXRIN
E5ES ,
LN — M
R

% S D Gauss IR 5.

EFE 1.14 FAdHE S : P(u, v) (u(s1) <u < wus2), 0 <o <2m) IZX U, Gauss fi#E %z K &35, S
RizB 5 K OEBES DM
//KdA
s

ZSORHERL WS, ZITIATHBERETH Y, dA = VEG — F2dudv L RINS.
Bl 1.1 r>0&9 2. e O 2 RUEKE S? 1%
P(u, v) = (rcosucosv, rcosusinv, rsinu) (—% <u< %, 0<v< 271')

rRING.

(—rsinucosv, —rsinusinv, rcosu),

= (—rcosusinv, rcosucosv, 0),

2 2 2

% Ccosv, r*cos”usinv, r

Py
Py
Py 2

x P, = —(1? cos sinucosu), |P, x P,|=rcosu,
P, x P,

V= ——=—
[Py, x Py

Pyu = —(rcosucosv, rcosusinv, rsinu),

—(cosucosv, cosusinv, sinu),

P., = (rsinusinv, —rsinucosv, 0),
Py, = —(rcosucosv, rcosusinv, 0)
0, B1IHEAREBE F,GEE2HAREL M, N X
E=P, - P,=7% F=P,-P,=0, G=P, P, =r%cos’u,

L=P,,-v=r, M=P, -v=0, N=P,, v=rcos’u.

N S?2 D Gauss i
CIN-M? 1

T EG-F? %
F-EEEEIT JA = VEG — F2?2 dudv = 2 cosu dudv. U7T=D3-> T S2 &=

% 27
// KdA:// %-r%:osududvz// cosududv:{sinu} |:U:| =4m
S2 s2 T S2 _% 0

kiR, O

K



EZE 1.15 2z VHE Lok
Y(u) = (f(u), g(w)) (f(u)>0)
,zHEIOFHDIZ 1 EEEL CTTE S S X

P(u, v) = (f(u)cosv, f(u)sinv, g(u))
ThHEzZoNS. ZOWH S ZEEmE W\ D

EHEE OEMLROHE L, FE EOHIIZB I 2@ DT A =X 2 E/NT A — R IZE#L THh
SEBMVIZTIZLIZE - THEIET A LN TE S,

Bl 1.2 R>r>0&9%. oz M EDOH
v(s) = (R+rcoss, rsins) (0<s<2m)

XU, 4(s) = (—rsins, rcoss). BAKM [0, s] 25T 500 u = u(s) 1

uz/ |"y(t)|dt:/ rdtz{rt} —rs = 5= —
0 0 0 r

THHNG, ZOMDINENT A — XK RIE
U o
y(u) = (R—l—rcos?,r&n?) (0 <u < 27r)
ThHhb. ZOMZ O IZ1[EEEL TTE 2ihHE T 1%
P(u, v)z((R—I—rcos%)cosv, (R—i—rcos%)sinv,rsin%) (0<wu<2mr, 0<wv<2m)
THEZoNns. ZOWHET 2 b= 2.

z z

r r r

(— (R—i—rcos E) sin v, (R—i—rcos i) cos v, O) ,
r r

P, = | —sin — cosv, —sin — sinwv, cos — ) ,
Py

U U U U U U
P, xP, =— ((R—i—rcos—) COS — COS U, (R—f—rcos—) cos — sinw, (R—i—rcos—) sin—),
r r r r r r

[P, x Py| :R—|—rcos£,
r

P, x P, ( U u . . u)
V=——— = — (cos — cosv, cos — sinv, sin —

[Py x Py r ’ T ’ r/’
1 u 1 u . 1 . u

Pyw = — | — cos — cosv, — cos — sinv, — sin — | ,
r r r r r r

Py, = (sin — sinwv, —sin ‘£ cos v, O) ,
r r
u u .
Py, = — ((R—f— T COS —) cos v, (R—l—rcos —) sinv, 0)
r r

LV, BIEARE F,GEE2HARL M, N X

2
E=P, P,=1, F=P,-P,=0, G:R,m:(3+mwﬁj,
"
1
L=Py,, v=—, M=P, v=0, N:]P’me:(R—l-TCOSg)COSE.
r T T



ZN &0 T D Gauss iR

u
K:LN7M2: 0057 .
EG - F? r(R+rcos%)

¥ 7 HREHEIL dA = VEG — F2 dudv = (R + rcos %) dudv. L7=hi>T T 4z

cos—
//KdA // ~(R+rcos£)dudv:/ icosiduah)
T'r R+rcos—) r T T r
u 27r 27
= {sin] [v} =0
1o 0

AN O

EF 1.16 FAdhE S 2 EREO=ZABIZDEI Lz &, TORENIR L, THA, I, BORE T hFh
vie, fET5. Bv—e+ f%SDEuler LV, x(S5) &EL.

2 RGLERTE S? & b —F A T @ Euler UL ZENZ N x(9?) =2, x(T) = 0. — &2 g ZFdmE S
DM ET DL, x(S)=2-29 LB ENFMENT WS, 20 Euler & 2ih=RIZEL T, kD
EHEANE D VLD,

£ 1.1 (Gauss-Bonnet)
FAdhT S 2 GBRMED =ZARIZREI L8 &, TO0ENIN U, H, 4, OB EZNZh v, e, [ &
U, Euler 2% x(S) =v—e+ f&T5. ZDLE

/ i KdA = 2rx(S)
LN WEVASH
FERBI1.1 &b 2RGeERE S? DethRIFZ4r, 12 &0 b= AT oI THY,
dr =212 =27mx(5?%), 0=27-0=271-x(T).

IN&D 2L TIZoWT, EH1LLIFKDI>TWVWS.



F2F [DEEEOELHEDEHE

2.1 bM—FZRAEHEROEH=

[zl & 2SR WE DI LTHE NS Z h—F AR E TH WS 2 22T 5. BiED b —
F A T BN, WA WS TR h— 7X§EEE®$H§H+%J§T5~_K%%K5 EERITREN B3RS
e DR 2RSS X — & Fork U CHEETH &2 R L, %%’ﬁofﬁﬁ%ﬁ5’tf%6M6%
ThHotz. UL, IENT XA —RIZEHT 5 Z & I3 A THRBITITATRERFE# L W
LHb. L IAN, BFEHAELELRDRFIIEATA—X u TOHD TR, ZD s _otéfn%\

du

ds
TH5. EEFEOEMRIE, IROEHIZED, MENATA—RZ2RDBZ L, ULPEMDDATE
BNTE5.

T 2.1 2z Vi EOiiR
v(s) = (f(s), g(s)) (f(s)>0)
EPAKE [s1, s2] IZEWVWT A(s) 20 TH B LT 5. KA [s1, so] IZHRIGTBIMF u=1u(s) I2&b, Z
DOHIFRDIME /N T A — RFRH
Y(u) = (f(u), g(w) (u(s1) < u < u(s2))
ThdL9 5. ZOMKRE 2 WO DIZ 1 [FEKL TTE 5l

P(u, v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u)) (u(s1) <u <u(sz), 0 <o < 27)

THEZ6N5. ZOMERZ S £ T5&, 8 DethRZ

/ KdA = —27rf'(52); + 27 f(s1)———
s du
ds|,._ ds

S2 §=81

A

(RIEBA)
HIRR v (u) ((u(s1) <u<wu(sy)) DEENRZ MLORESRFHIZITHENH

flw?+g'(w? =1
ZOARDW A% w THD L TEEY S &
f(u)f'(u) + g(u)g' (u) = 0.
5. £
Py = (f'(u) cos v, f'(u)sinv, g'(u)),
Py = (=f(u)sinv, f(u)cosv, 0),

Py X Py = (= f(u)g'(u) cosv, —f(u)g'(u)sinv, f(u)f'(u)), [Pux Pyl = f(u),

P, x P, .
= p = (9@ eosw, g (w)sine, '),

Puy = (f"(u) cosv, f(u)sinv, ¢’ (u)),
Puo = (7f( )SIH’U f(u) cosv, 0);
Py, = —(f(u) cosv, f(u)sinv, 0)




O, BIHEABE F,GHE2REARL M, N Z

=Py Py = f'(u)?+g'(u)?® =1,

‘P, = —f(u)f'(u)sinvcosv + f(u)f'(u)sinvcosv =0,

Py = f(u)?sin® v + f(u)? cos® v = f(u)?,

v =—f"(w)g (u) cos® v — f"(u)g (u)sin® v+ f'(u)g" (u) = f'(u)g" (u) — f"(u)g'(u),
M =Py, -v=f(u)g(u)sinvcosv — f'(u)g'(u)sinvcosv =0,

N =Py, v = f(u)g'(u)sin® v+ f(u)g'(u) cos® v = f(u)g'(u)

YIB. ZIZTL=f(u)g"(u) — f(u)g (u) DTHLI g'(u) 2T 5 &
L-g'(u) = f'(u)g' (u)g" (u) = f"(u)g' (u)?
THHMS, g'(w)? =1~ f(u)?® & g'(u)g"(u) = —f'(u)f"(u) &
L-g'(u) = =f"(w)?f"(u) = f"(){1 = f'(u)*} = =" (u).
kot

()
g'(u)

&Ry,

EG-F?>=1-f(u)?-0=f(u)?, LN-M?= —J;/,/((g - fu)g'(u) =0 = —f(u) f"(u).

ZN X0 S D Gauss fiRIZ
LN —M?  "(u)
EG—-F?2  f(u)’

E7-HEEFEIL dA = VEG — F2? dudv = f(u) dudv. U7=23>T S D4k

Jlx o JA-5is p oo

SO P

B, 2T, GRBEBOME L SRR OMAEIZLD

K =

gy~ W4 ds 01
Fw=g = =g
ds
£oT .
“(32) . 1
// K dA = —2r [f’(u)} — o | ()
S u(s1) —
ds s1
i), EHOXNEES. O

12D —F AT O2iiRz2, ZOTHZHWTHEREL TAS.
Bl21 R>r>0&95%. 2z FHLEDM
v(s) = (f(s), g(s)) = (R+rcoss, rsins) (0<s<2m)

XU, 4(s) = (—rsins, rcoss). KM [0, s] (IZHIGT 2K u=u(s) IZ& D, ZOMDIRENT
A — ZFKRD

Y(u) = (f(u), g(u))
ThsedsH. ZOMZ O DIZ1HEELTTES M= AT IX

P(u, v) = (f(u)cosv, f(u)sinv, g(u))

10



f(s) = —rsins, — = \/(—rsins)2 + (rcoss)? =r

CEH 21 ko T oLihRE

. 1 . 1 1
KdA:_2 2 _ 2 7:—2 . J— 2 . —_ =
//T 7w f( W)CLU + wf(O)dﬁ -0 " +27-0 . 0
dS s=2m dS s=0
b AN O
sin s sin s cos s

Bl 2.2 5 TS5 A — R0 E N i Lol < ) ELLZZr— b5,

1+sin®s’ 1+sin’s

avea

RIF+HORENERL TS, ez EH EDOLV A=A — b

sin s sin s cos s

1+sin®s’ 1+sin%s

) (0<s<2m)

ins(3 —sin?s) 1—3sin’s
ZH L A(s) — _ sin s(
L3 ( (1+sin2s)2 (14 sin®s)2
DM DR T A — X RKRH

). BB [0, 8] 2RSS BALE u — u(s) (& D,

V(u) = (f(u), g(w))
THDHL TS ZOMIE 2 MOM DI 1EEEL TTE 2l S X

P(u, v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))

sins(3 —sin®s)  du 1

(5) = e
/(o) (14 sin®s)? ds  \/1+sin’s

CTEH 21 kb SoefhRT

. 1 . 1
//SKdA:—Qﬂf(Qﬂ)du—|—27rf(0)du:—27T-O~1+27r-0~1=O

ds s=2m ds s=0

L5, O

ROMHE 2K T 2 EEBIZ O WTIIBR T 0, KEA2E 220l cd 5. ZhzEERL
TCTEAHADOEHERIZIRD L D127 5.

11



1 1

M230§t<5,5<t§1éﬁt?£ﬁtﬂﬁbﬂwﬁﬁkwﬁﬁﬂg%

v(s) = (f(s), g(s)) = (R+ (1 —2tsins)coss, (1 —2tsins)sins) (—37r <s< 72T>

YEDD. 2T RIEA(s) BEEHE LD S BVESICFARELCE S THBETE. 1(s) £ 5T
WnTse

4(s) = (—sins — 2t cos 2s, cos s — 2t sin 2s).

%B%[—;ms}Kﬁﬁ?é%ﬁuzmgﬂib,:@%ﬁ@%%ﬂﬁx—&ﬁﬁﬁ

Thd29%5. ZOMIRE 2 WOEHLDIZ1EEEL TTE M T(¢) %

P(u, v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))

; d
f(s) = —sins — 2t cos 2s, d—u:\/1+4t2—4tsins
s

CEM2.1 LD T(t) 2RI

s (T 1 3 1

ds|,_= ds e 3.
2 2
_2m(2t—1)  2m(2t—1)
|2¢ — 1 |2t — 1
=0
R AN O

AE3fHfie OREHED 70, JF 2 F iRz R L T2 o, FEREio £ 0112 1 Bl L T
stnsifimoeiiR2ERELTHL.

EEK 2.1 2RDIEF{TH
cosf —sinf
sin 6 cos
% EHE EOFSEFNIA 0 7Z I EEE X A EETH NS,

Bl 2.4 zz FH EDR ((1—2tsins)coss, (1 —2tsins)sins) %, % F0MZ 0 FHEEL T 5 D5 milE

cosf —sinfd (1 —2tsins)coss \ [ (1—2tsins)cos(s+0)
sinf  cos6 (1 —2tsins)sins | \ (1—2¢tsins)sin(s + 0)
1 1

?%50§t<§3E«wg1%ﬁt7¥ﬁtmﬁbﬂw¥ﬁkwﬁﬁw@é

v(s) = (f(s), g(s)) = (R+ (1 — 2tsins)cos(s + ), (1 — 2¢sins)sin(s + 0)) (—27? <s< 72r>
EEDD. ZITRIZA(s) BRI E XD SBRNESITFRRESL>THE LTS, y(s) s T
WMndose

(s) = (—sin(s + 0) — 2t cos(2s + ), cos(s + 0) — 2t sin(2s + 9)).

%B%[—zms}Kﬁﬁ?é%ﬁuzmguib,:@@ﬁ@%%ﬂix~&%ﬂﬁ



ThdL9 5. ZOMKRE 2 WO EHDIZ 1 [HEEL TTE 20l T(¢) 1%
P(u, v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))
THAOLNS. ZZT
F(s) = —sin(s + 0) — 2t cos(2s + 0), %gzvﬁilﬁilﬁﬁE

CEH 2.1 LD T(t) O2EIE

.o 1 . 3 1
/T(t)KdA =-2rf (;) T +2nf (27r> T
ds|,_= ds|,__s.
2 2
_ 2m(2t —1)cos®  2m(2t —1)cosf
|2t — 1 |2t — 1]
=0
LiR5. O

2.2 BERDOZT MN—ZREghEOLEX

HARDOFUIZITEERZ MU0 B 550D ~RITIIFLET S, TITREFDL I LM% HE
BRWH 22T 5. KREAZEOHER2ZEREL TEs N RO R, EH 2.1 2 HWTE
BT eMNTERY. LU TOMDETIZEHAL D IO ED S, IRD K S RIEHEDIRE NS
A—REHEAL, KREAZECHRZEEZ L CTE MmO LHROHEEZEX 5.

EFE 2.2 Hf v(s) ITHL, 4(s1) =0 &F 5. 53 < alTHL, _13m+0/ [Y(s)| ds PR B & &,
+(5) XK (s, 5] CHE/SS X — 9 RTRARL W, TOffi% *

it e
u= [ H@ids= tm [l

CREHET D, XM [s1, ) TBWTHREBRICHERZHNTERINDS. 2O XS IZHKEBAMIRES
Nz u=u(s) ZIRFEDMRNTA—F LS.

UK B B IREDIMR N T A - R 2 ELRT 5.

EFE 2.3 thfRy(s) 1IZH U, 4(s1) =%(s2) =0 & T 5. 51 & s DIEITH YR c L o7z L & 7(s)
DX (s1, ¢] BED [e, s2) DVWFTIUZEWTHINENT A —XRRARETDH D72 51, y(s) (FFIK
fH (s1, s2) CHMRNATA—FIRTARL VY, IRNAITA—F u=u(s) %

u:/|%®ws+/ ()] ds
CEETS.

EIE 2.2 zz Vi _EORRR
v(s) = (f(s), g(s)) (f(s)>0)

s =51, 5 IZBWVWTAH(s) =0 THd LT 5. FAXM (51, 8) ITHIRT BIAZRDIME u = u(s) I
F0, ZOMFDOINENT A —ZKRH

Y(u) = (f(u), g(u)) (u(s1) < u < u(s2))
Thde35. ZoMhiEs 2 #lioE Iz 1 [fEL TTE S iimi

P(u, v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u)) (u(s1) <u <u(sz), 0 <v<2m)
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THEzZo6N5. ZONiEmEZ S 358, S ORI

/ KdA = —27 lim f() L +27r lim f() 1
S

s—s2—0 s—s1+40 du

ds ds
b AN

RS2 ERS Difiig 2 iz L TE S A O W T, BEXKBEICHIGT 2 IABEDONE % EH
U, EH 22 2 WAL TIRTOME L DI L THETE. T RLLIROERDLSI2T 3.

T 2.3 2z VH O
v(s) = (f(s), 9(s)) (f(s)>0)

Wi s=151,¢1,C0 v, Cnot, Cp, S BT H(s) =0THB LT 5. BKE (s1, 1), (c1, c2), -+,
(Cny 82) RIS BIRFDINR u; = ui(s) 12X D, ZOHFRDINE AT A — X KRN

Y(wi) = (f (i), g(ui))
ThHLT5. ZOWiRE 2 HOE D IZ 1 FEE L TTE 2@
P(us, v) = (f(us) cosv, f(u;)sinv, g(u;))

THEZOND. ZONREHZ S £95L, S OEMRIL

//KdA:—27r lim f(s) ! +21 lim  f(s) !
s

s—s2—0 dun+1 s—cp+0 dun+1
ds ds
2 i L 2 li 1
_ ﬂsﬁtmi f( )dun + 71'S c11rn f( )dun ...
ds ds
27 i L 2r 1 1
v o T g ”Hlsrfiof( ) dur
ds ds

L5,

2.3 DEFAXMIZEITBIME u; 1& s DRATRING 720D, AKX (51, s) L EFNTNES
RETHD. UL IDREEZHEMAT 2 LHTVPHATH oD LR D056, SHREMD L S5 12#EL
129 5.

PAUFCIE, 8 2.2 &M 2.3 2 W TEAKIZWS D20 im0l 2515859 5.
0<t<1&9 5. xzFi Lok v(s) %
v(s) = ((1 — 2tsins) coss + R, (1 — 2tsin s)sin s) (—2# <s< g)
EEDD. ZOMMIE t BELTEILICL o TRDISIZEPEILLTVE, t = ? DE
3

§= -5 ? WSS 2 AR RETH 5.

14



p z
LS
\, 7(s)
NN
/\7(5) 0 R T
‘= 1
t=20 2

t=1
BB A o OLECAONBEILN T() ORMKE, P23 TRIEY THE. TIT, 1= o
@t%@@ﬁﬁT(; EHIL, 2HEEFHET 5
Bl 2.5 2z VT LU A(s) %
1(s) = (f(s), g(5)) = (R+ (1 —sins) cos s, (1 —sins)sin s) (zw <s< Z)
LEDD. ZITRIEA(s) PEEEIIE XD SRVWE ST FHREL LD, y(s) & s THHTHE

A(s) = (—sin s — cos 2s, cos s — sin 2s).

A(s)=0&,722DIE s = —%TF, % DEETH5. HlXMH <—27r, 5) IS DR u = u(s) IZ
£, ZOMBRDINEN T A — X EKRH

T%%t?%.:@%ﬁ%z%@ibbﬁl@ﬁbf?%é%ﬁT(é)u

P(u, v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))

15



. 3 N
TEzZ605 ——ﬂ'<s§%@lﬁ§,0§%—FZWSWKEET%E
d 2
w_ 2—251ns—\/2<cos—sms>
d 2 2
:\/ﬂc%%—sin%‘
3 3
=2 sm(2+4 > :2sm(8+47r>

. 1
CHBIMG, EH22 5D T <2> D4
. —sins — cos2s . —sins — cos 2s
KdA=-27 lim o 3 + 27 hr3n 3
5— 5 — S s——3T . S
T(3) 7270 94in (2 + 47r> =720 94in (2 + 47r>
. —cos s+ 2sin2s . —cos s+ 2sin 2s
=27 lim —— 427 lim —mr0-—-———
s—5—0 cos i + iﬂ_ 3—)—%71’-‘1—0 cos i + 37'[‘
2 4 2 4
=-27-0+27-0
=0
k5. O

T 2.4 FEZ2FLE T 2% a DREMIZ, EEOOM C BMELRDSWEZ 2 miET 5 &
E MHC EOBENZIDPHFREIES 4704 RV, NTA-XRRIFIRTEZ NS,

(e, 2) = <<a+b>coss—bcos“jbs, (a+b)sins—bsina—£bs>.

EIZa=bDEEA—IFAR, a=20DEERTASRFENS.

2b

-

a=b(H—IFAF) a=2b (%781 FK)

RIZTEH A 704 PRl TR NSO OVWTERS. liHDD
(e, 0)=(1,1), (2,1), (3, 1)

DL EEHETS.
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Bl 2.6 RIZEEEEY Sb5RVES T HAKREL LB, 2z Pl EOH— VA1 R
v(s) = (f(s), g(s)) = (R+ 2coss — cos2s, 2sins —sin2s) (0 < s < 2n)
XL, A(s) = (—2sins + 2sin2s, 2coss —2cos2s). 4(s) =0 L72BDIEs=0,2r DL XTTH 5.
BIBCI (0, 8) ISRHET 20E u = u(s) 12L& D, 2 OHEROIE T A — X EZRA
Y(u) = (f(u), g(u))
ThHhdHLT5. ZOMKRE 2 OFHLIZ 1 EELLTTE 5 S 1
P(u, v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))

THZo6NA. 0<s<2r DL X,0< <TIHERETLL

5
2
du .S
522\/2(1—(3085):451115
Thdho, EH22 &0 SoaihRi

//KdA:—Qw lim —2sins+§sin25+2ﬂ lim —2sins—|—§sin25
s

s—2m—0 . 540 .
4sin — Asin -
sin 5 sin 5
— 9r lim —2COSS+4SCOSZS+27T i _2C055+4SCOSQS
s=2m=0 2 cos — s—+0 9 cos —
2 2
= —2m(-1)+27-1
=A4r
kb, .

5l 2.7 RIZMNEH & RO SR VWESITHHKREL LB, 2z FHEDOLX 70 A R
v(s) = (f(s), g(s)) = (R+ 3coss — cos3s, 3sins —sin3s) (0 <s < 2n)

W2 U, 4(s) = (—3sins + 3sin3s, 3coss —3cos3s). ¥(s) =0 &RBDIEs=0,7,2n DL ETH
5. B (0, ), (m, 27) IZZNENIET DR u; = wi(s) 1I2& D, ZOHFRDINE NN T A —2FK
RN

V(i) = (f(ui), g(wi))  (i=1,2)
Thdedd. ZOMfEE 2 B0 EHLDIC 1 FELTTE ShHE S 13

P(u;, v) = (f(u;) cosv, f(u;)sinv, g(u;))

TEzZoN5.
du; 6 si =1
Y 3v/2(1 —cos2s) = S?ns (Z )
ds —6sins (i1 =2)
ThdHro, FH 23 LH S oeiiRIL
//KdA:—27T lim _3Sin5_+38m38+277 lim —3sins'—|—3sin38
g s—m—0 6sin s s—+0 6sin s
9 lim —3sins —|— 3sin 3s 4 or lim —3sin s —|— 3sin 3s
s—2m—0 —6sin s s—m4+0 —6sin s
— _9r lim —3cos s+ 9cos3s 497 lim —3coss+ 9cos3s
s—m—0 6 cos s s—+0 6 cos s
. —3coss+ 9cos3s . —3cos s+ 9cos3s
+ 27 lim — 27 lim
s—2m—0 6 cos s s—m+0 6 cos s
=27r-1427-1+27-1—-27-1
=0
kb, O
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Bl 2.8 RIFEHRHIE KD SBRNE S IR REL LS. w2 FH EQOTEY A 70 A K
v(s) = (f(s), g(s)) = (R+4coss — cosds, 4sins —sinds) (0 <s < 27)

2 4
W2 U, 4(s) = (—4sins + 4sinds, 4coss —4cosds). ¥(s) =0 £725DiE s =0, 3™ 3™ 27 D

LETHD. MK (0, gw) (§W gw) (377 27r> R NENAIET BILE u; = wi(s) 1 &
D, ZOHIRDIIE/N T A — X FRKRH
v(wi) = (f(ui), g(wi)) (i=1,2,3)

ThdrT5. ZoigEz z:flioFHb DI 1EELTTE 5l S 1X
P(ui, v) = (f(ui) cosv, f(u;)sinv, g(u;))
TEZoN5b.

3
8sin — i =1, 3
du. sin -5 (i=1, 3)

ds

=44/2(1 — cos 3s) = 3
—8sin 58 (1=2)

Thdhrs, 23 K0 S oeih®Rid

//KdA:—27r lim —4sin5+34$in4s 4 or lim —4sins + 4sin4s
S

s3m—0 8 sin 5 S0 8 sin 5
. —4sins + 4sin4s . —4sins + 4sin4s
— 27 h4m 3 + 27 hzm 3
s=5m=0 —8sin —s s7ETH0 _Qgin—s
2 2
o 1i2m ) —4sin s +§Lsin4s e li4m —4sins + 4sin4s
s—Ham— : s—5m+0 .
8 — 3 8 —
sin 5 s sin 5 s
_ _on lizm —4coss+ 16 cos4s 497 lim —4coss + 1?()5 cos4s
s5m=0 12 cos 55 sH0 12 cos 55
. 1i4m —4cos s+ 16 cos 4s _or li2m —4cos s+ 1??' cos4s
s=57—0 12 cos 55 s=3m+0 12 cos 55
. —4coss + 16 cos4ds . —4coss+ 16 cos4s
— 27 . 112m o + 27 114m 3
sTeme 12 cos —s s=3m+0 12 cos —s
2 2
or L oporiqon (1) —ore L Cor(c1yon (-2
=27 — - m|—— ) —27- — —27(— T ——
2 2 2 2
=0
kB, O

EF 2.5 FAZPLET 2% a DEMI, FEDOH CHNELRPSIESE Z L HiEY 5 &
&, MC EOBRDPANKFREZNARY 4004 R0, XTI A-XRRIFIRTEZ SN,

(z, 2) = ((ab)coss+bcosa s, (ab)sinsbsinabbs) .

e iZa=4bDLETRTAOMREVS. n 23U ELOBRBLE L TCa=nb DL E, NAKF A2
0 REEMARAOMZ R RIZS D,
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z z
3b 4b

0] z (0] z

a=3b a=4b (T ATHAN)

BRIINAERT A 704 RE2REL THRONSHAORHRIZOVWTEAS. fiFDd

(a, b)) =(3, 1), (4, 1)

DeEEFETS.
5 2.9 RIZEIREHE RO SR WESIZFRRELS LB, 2z FHEDNARY A0 R

v(s) = (f(s), g(s)) = (R+2coss+ cos2s, 2sins —sin2s) (0 < s < 27)

2 4
2L, 4(s) = (—2sins — 2sin2s, 2coss — 2c0s2s). ¥(s) =0 725 DIE s =0, 3™ 3™ 2 D

EEXTHB. BIXM (0, 27r>, ( 2 T, 4 71')7 (gﬂ', 27r> IZENENTIET BIME u; = u(s) 1T &

3 373
D, ZOHFRDINE /ST A — X KR
Y(ui) = (f(ui), g(ui)) (i=1,2,3)

Thse35. ZofhiiEz zflioFb iz 1EEELTCTCE5HE S &

P(u;, v) = (f(u;) cosv, f(u;)sinv, g(u;))

THEzoN5.

du;

Yi g 2(1 — cos3s) =

ds 3
—4sin55 (i=2)

THdho, EH23 ko S oethiix

—9gins — 2sin?2
//KdA:—27r lim SWS 7 2525 | or lim
S 3 s—+0

Py . .
s=3m—0 4sin —s 4811155

—2sins — 2sin2s

—2sins — 2sin2s —2sins — 2sin2s

— 27 li4m 3 + 27 li2m 3
s=5m—0 —4sin 53 s=3m+0 —4sin —s
. —2sins — 2sin 2s . —2sins — 2sin 2s
— 27 lim 3 + 27 lim 3
so2m=0 SH%T(—"—O 4 sin 58

4sin —
sm28
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. —2coss —4cos2s . —2coss —4cos2s
= =27 lim + 27 lim

s 3
s3m—0 6cos —s —t0 6 cos Tk
. —2coss —4cos2s . —2coss —4cos2s
+ 27 lim 3 — 27 h2m
s=3m—=0 6 cos ?s s57+0 6 cos ?s
. —2coss —4cos2s . —2coss —4cos2s
— 27 th o 3 + 27 1£m
sem 6cos —s s=5m+0 6cos —s
2 2
1 1 1 1
——27r-5+27r~1+27r (—2> — 27 5—27‘((—1)4'27( (—2>
=0
kb, O

Bl 2.10 RIFFMEETE KD SRV E ST TFDREL LD, vz Pl EOTATHA R
v(s) = (f(s), g(s)) = (R+ 3coss+ cos3s, 3sins —sin3s) (0<s < 27)

3
WXL, 4(s) = (—3sins — 3sin3s, 3coss —3cos3s). Y(s) =0 &£RDDIE s =0, %, T 2 D

LETHB. FIXMH (O, %), (%7 7r), (ﬂ, 27‘(‘), (277, 27r) IZENENHNIET 290 u; = ui(s)
IZ& D, ZOHFRDIEN T A — X FKRH
Y(wi) = (f(wi), g(wi)) (i=1,2, 3, 4)

ThdrT5. Zoliigz fioEboiz 1 EiEL CTE5ilE S 1%
P(uiv v) = (f(Ui)COS’U, f(ui)sinv, Q(Uz))

THAL6NS.
(i=1,3)

dui _ 2(1 — cosds) = O sin2s
s (1=2,4)

d —6sin2s

ThsHo, €E 23 L0 S oeiiRld

//KdA:—Q’ﬂ' lim —3sins—3sin38+27r lim —3sins — 3sin3s
S

s> Z—0 6sin 2s s—=+0 6sin 2s
. —3sins — 3sin 3s . —3sins — 3sin 3s
— 27 lim - 27 lim -
s—m—0 —6sin 2s s—=Z+0 —6sin 2s
. —3sins — 3sin 3s . —3sins — 3sin 3s
— 27 lim - + 27 lim -
s—=37—0 6sin 2s s=m+0 6 sin 25
. —3sins — 3sin3s . —3sins — 3sin 3s
— 27 lim - + 27 lim -
s—2m—0 —6sin2s s— 3740 —6sin2s
or i —3coss —9cos3s or i —3coss —9cos3s
=27 lim 7 lim
FR ) 12 cos 2s s—=-+0 12 cos 2s
. —3coss —9cos3s . —3coss —9cos3s
+ 27 lim — 27 lim
s—m—0 12 cos 2s s—Z40 12 cos 2s
. —3coss —9cos3s . —3coss —9cos3s
— 27 lim + 27 lim
s—37—0 12 cos2s s—m+0 12 cos 2s
. —3coss —9cos3s . —3coss —9cos3s
+ 27 lim — 27 lim
s—2m—0 12 cos 2s 5= 3740 12 cos2s

=2r-04+27(-1)+27-1-27-0—-27-0+27-1+4+27(—1) —27-0
=0

kiR, O
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2.3 BERER

F—F AR ZBTE7DY, Fl26 DA—I A1 RIZRZ & D12, ZHIRLR 0 LR S520VWEDOD
BAER D72, % \.ﬁ‘b%ﬁ)ﬁ’&/\{fﬂﬂﬁﬁ‘b{qbﬂf:@iﬁﬁ@%ﬂﬂ$ X, AR O R S DA
BERBEBRLTVWEEWIFEXILE -7z, £ Z THIHiOHHFRZ D WT, E# 2.1 DAz % i U 72 g
SRIFRH ZFERR U7z & &, RHRIZZALDH D0 LD DR 5.

Bl 2.11 xz FH ED R (1 —sins)coss, (1 —sins)sins) &, % F0NMZ 6 [FELL TS D5 U

cosf —sinf (1 —sins)coss \ [ (1 —sins)cos(s+0)
sinf  cosd (1—sins)sins /| \ (1 —sins)sin(s + 6)

TH 5. vz FiH LR v(s) &

m\w

T<s<

o

v(s) = (f(s), g(s)) = (R+ (1 —sins) cos(s + 0), (1 —sins)sin(s + 0)) < )
CEDD. ZITRIZA(s) PRI TSR VWIS IZHAKRELC LD, y(s) 2 s THAT DL
A(s) = (—sin(s 4+ 6) — cos(2s + 0), cos(s + 0) — sin(2s + 60)).

Y(s) =0, B5DIEs = —%ﬂ', % DL ETHD. KM <—27T, s) ZRET 29R u = u(s) 12
L0, ZOMBRDINE NN T A — X LRH

CHBETH. ZOlEE HOE DI 1 Eiﬁbf“@%éﬂiﬂﬁT(é) 3

P(u, v) = (f(u)cosv, f(u)sinv, g(u))

THEZ BN f%ﬁg g%o)zg,og§+%ﬁ<ﬂ HET S
du 2
E 2—2sms— 2(00s——sm—>
—\[’COS——Sl i‘
2
281n(5+37r —2sm< iw)
1
THHENS, EB22L0 T (2) DENESRS
/ KdA— —97 Tim 0 —sm(s—i—@)s— 003(2.9—!-9) 4 on lir3n —SIH(S—I—H)S— co;(23+9)
T(L) sz 9 sin (2 N 477) s—— 3740 9 sin (2 N 47r>
o g OSSO F2sn(s40) L —cos(s+6) 4 25in(2s £ 0)
7E0 cos i4—E7r s=—5m+0 i EW
2 4
= —27 -sin @ + 27(—sin )
= —47rsinf
kb, O

Bl 2.12 xz S ED AL (2cos s — cos2s, 2sins — sin2s) %, Jiai%& FMZ 0 [\EEL TS D5 fild
cosf —sind 2coss —cos2s \ [ 2cos(s+0)—cos(2s+0)
sinf  cosd 2sins —sin2s |\ 2sin(s + 6) — sin(2s + 6)

21



THD. RiZ~y(s) Bl E XD S5BRNEIIZHRAREL LS. 22 FlH EOI—I A1 K
v(s) = (f(s), g(s)) = (R+ 2cos(s + 0) — cos(2s + 0), 2sin(s + 0) —sin(2s +60)) (0 < s < 27)
2L,
A(s) = (—2sin(s + 0) + 2sin(2s + 0), 2cos(s + ) — 2cos(2s + 0)).

FDIE S A — X E LA B
y(u) = (f(u), glu))

Thsre35. ZofhiEz zlioFb iz 1EEELTCTE5HE S I
P(u, v) = (f(u)cosv, f(u)sinv, g(u))

THZoNA. 0<s<2r DL E,0< < TIZEETDHL

2|

Z—Z =24/2(1 — cos s) :4sin%
ThHhiHNG, 22 &0 S ORI

// KdA— —or lim —2sin(s +6) + zsin(2s +0) + 9 lim —2sin(s +6) + zsin(Zs +6)
g s—=271—0 4sin ? s—=+0 4sin 5

—2cos(s + 0) + 4cos(2s + 6)

— 4
2cos(s+6) + 4cos(2s + 0) 49 lim

=27 lim

s—21—0 2 cos i s—+0 2 cos i
2 2
= —27(—cosf) + 27 - cosf
=4mcosb
kb, O

B 2.13 22 Vi ED L (3coss — cos3s, 3sins —sin3s) %, Jf % Mz 0 [HE LTS D5 il
cosf —sinf 3coss—cos3s \ [ 3cos(s+6)—cos(3s+0)
sinf  cosf 3sins —sin3s |\ 3sin(s + 6) — sin(3s + 0)

TH5. RiZy(s) PEEEHE XD SBRNE DT RELS LD, w2 FHI EOX 701 R

v(s) = (f(s), g(s)) = (R+3cos(s+6) —cos(3s+6), 3sin(s +6) —sin(3s+6)) (0<s<2m)

XU,
A(s) = (—=3sin(s + 0) + 3sin(3s + ), 3cos(s + 6) — 3cos(3s + 0)).

A(s) =08 5DEs=0,m2rn DL ETH5. WXMHE (0, n), (m, 2m) ITENZTNNINT 2ME
w; = ui(s) 12X 0, ZOHMRDIME T A — X FKRED

7(”2) = (f(ui)v Q(Uz))
THdrT5. Zoliigz WO EbLIC 1 EEEL TTE Sithm S I
P(ui, v) = (f(ui) cosv, f(u;)sinv, g(u;))

ThHEzoN5.
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Thsdho, €E 23 £ S oeiiRid

// KdA—— 90 lim —3sin(s + ) + 3sin(3s + 0) 4 or lim —3sin(s + 0) + 3sin(3s + 6)
S

s—m—0 6sin s s—+0 6sin s
—9r lim —3sin(s + 6) + 3sin(3s + 0) o lim —3sin(s + 6) + 3sin(3s + 0)
5—21—0 —6sins s—=m+0 —6sins
_ _or lim —3cos(s+0) + 9cos(3s +0) 49 lim —3cos(s +6) 4+ 9cos(3s + 0)
s—m—0 6cos s s—=+0 6coss
ton lim —3cos(s +0) +9cos(3s +6) or lim —3cos(s +6) 4+ 9cos(3s + 6)
5—2m—0 6cos s s—=m+0 6cos s
= —2m-cosf + 2w - cos + 27 - cos O — 2w - cos 6
=0
L5, O

Bl 2.14 xz i ED L (4coss — cosds, 4sins — sinds) %, Ji % FOMZ 0 [BEEL T 5 D5 il
cosf —sind dcoss —cosds \ [ 4cos(s+ ) — cos(4s + 0)
sinf  cosf 4sins —sinds |\ 4sin(s 4 ) — sin(4s + 6)

Thd. RiZy(s) BRI E XD S5BNE I IR KREL LS. 2z FlH EOTEY A 704 R

v(s) = (f(s), g(s)) = (R+4cos(s+60) — cos(4ds + ), 4sin(s + ) —sin(4ds +6)) (0 <s < 2m)

2L,
(s) = (—4sin(s + 6) + 4sin(4s + 0), 4cos(s + 0) — 4 cos(4s + 0)).

Y(s) =0&7:5DIEs =0, %71’, %TF, 2r D& ETHA. BIXMH (0, gw), (z’f(, ;17(), (gw, 277)
ZENZTNRIET DR u; = ui(s) IT& D, ZOHFRDINEN T A — X FKRH
Y(ui) = (f(uq), g(ui))
ThHbHLT5. ZOHKRE 2O Fb I 1[EEEL TTE Sl S 1k
P(us, v) = (f(us) cosv, f(u;)sinv, g(u;))
THZ6N5.

dui
ds

=4+/2(1 — cos 3s) =

Thsdho, €E 23 £ S oeiiRid

// KdA——95 lim —4sin(s + 0) + 4sin(4s + 6) e lirilo —4sin(s + 0) + 4sin(4s + 6)
g s—

Eyl ] .
s=3m—0 8sin —s 8sin —s
2 2

—4sin(s + 0) + 4sin(4s + 0) —4sin(s + 0) + 4sin(4s + 0)

— 27 lim
s%%ﬂfo

+ 27 lim
s—)%ﬂ'JrO

3
—8sin 55 —8sin ?s

—4sin(s + 0) + 4sin(4ds + 0)

C9r lim —4sin(s + 0) + 4sin(4s + 6) 4 or lim

s—2m—0 . 3 sy 4 .
8511155 s=3m+0 85111?5
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—4 cos(s + 0) + 16 cos(4s + 0) —4 cos(s + 6) + 16 cos(4s + 6)

=27 1i2m 3 + 27 lim0 3
s7m0 12cos —-s a 12cos s
for lim —4cos(s+6) + 1?()5 cos(4s +0) 2 lim —4cos(s +6) + 1?? cos(4s + 6)
s~>§7r70 12 cos ?8 s~>§ﬂ'+0 12 cos ?S
C9r lim —4 cos(s + 0) + 16 cos(4s + 0) 4o lim —4 cos(s + 0) + 16 cos(4s + 0)
s—=2m—0 3 s—>%7r+0

3
12 cos ?s 12 cos 58

4 4
= —27(—cos ) + 27 - cos (377 + 9) + 2m - cos (377 + 9)

—27r{—cos <§7T+0>} —27r{—cos (§w+9>}+2w~c059

AN O

Bl 2.15 22 Vi ED L (2cos s + cos2s, 2sins — sin2s) %, Jf % HMZ 0 [\#E LTS D5 il
cosf —sind 2coss+cos2s \ [ 2cos(s+ )+ cos(2s —0)
sinf  cosf 2sins —sin2s |\ 2sin(s + 0) — sin(2s — 0)

TH5. RIiFy(s) BEEEHIE KD S RNK S I DREL LS. 2z FH EDNAKI A 701K

v(s) = (f(s), g(s)) = (R+2cos(s+6) + cos(2s — §), 2sin(s + 6) —sin(2s — 0)) (0 < s < 2m)

WXL,
A(s) = (—2sin(s + ) — 2sin(2s — 0), 2cos(s + 6) — 2cos(2s — )

).
F(s) =0&7%25Dlds =0, %ﬂ', %ﬂ', 2r DL ETHS. FAKME (0, %TF , %7?, ;171'), (;171', 271')
ZENENIET DI u; = ui(s) 12X 0, ZOHFRDIINET A — X KR
Y(ui) = (f(ui), g(ui))
ThHhdLT5. ZOMKREZ 2 OFHODIT1FELL CTTE Sl S &
P(us, v) = (f(us) cosv, f(u;)sinv, g(u;))
THEALNS.

dui
ds

=24/2(1 — cos3s) =

ThHdho, EH23 k0 S oethkix

// KdA——95 lim —2sin(s + 6) — 2sin(2s — 0) e lilﬂo —2sin(s + ) — 2sin(2s — 6)
S S—

2 .3 .3
s=3m=0 4sin —s 4sin —s

—2sin(s + 0) — 2sin(2s — 0) —2sin(s + 0) — 2sin(2s — 0)

— 27 li4m + 27 li2m
s—5m—0 _4sin = s— 3740 _dsin 2>
sin —-s sin —-s
o lim —2sin(s + 6) —32sin(2s —0) +or lim —2sin(s + 6) —32$in(25 —0)
om0 4sin —s syl 4sin —s

24



—2cos(s + 0) —4cos(2s — 0) —2cos(s + 0) — 4cos(2s — 0)

=27 lim + 27 lim

3 s 3
s3m=0 6 cos —s o 6 cos —s
-2 —4 2s — -2 —4 2s —
+or lim cos(s +6) —4cos(2s —0) 2 lim cos(s +0) . cos(2s — 0)
s—>5m—0 GCOS?S s—5m+0 6COS?S
—or Tim —2cos(s + 0) 751005(25 —0) +or lim —2cos(s +0) fglcos(Qs —6)
S0 6cos —s s7EmHo 6 cos —s
1 1
=27 f—cosefﬁsinﬂ + 2m(—cosf) + 27 —cosﬁfﬁsmﬂ
2 2 2 2
1 1
— 27 ——cos&—ﬁsinﬂ — 27 - cosf + 2m —cosﬁ—ﬁsinﬁ
2 2 2 2
=0
AR O

Bl 2.16 xz VH LD L (3coss + cos3s, 3sins —sin3s) %, % FU0MZ 0 [HHEL TS D5 i
cosf —sind 3coss+cos3s \ [ 3cos(s+ )+ cos(3s —0)
sinf  cosf 3sins —sin3s |\ 3sin(s+0) —sin(3s — 6)

TH5. RiZy(s) PEEEHE ZDSBRNE DT FRRES LS. 2z FHLEDOTATHA R

v(s) = (f(s), g(s)) = (R+ 3cos(s+6) + cos(3s — §), 3sin(s +6) —sin(3s —§)) (0 <s<2m)

WXL,
A(s) = (—=3sin(s + ) — 3sin(3s — 0), 3cos(s + 6) — 3cos(3s — 0)).

s 3 s s 3
. _ o _ e e 2 e e e
A(s) =0 &R5DIE s =0, 2,7T, 27r, 2r D& ETHA. FHIXIHE (07 2>’ (2’ )7 < T2 >’

<§7r, %) 2 F BRI T B us = ui(s) 1= £ D, Z OHEOE/ S X — 2 fmhs
Y(ui) = (f(uqi), g(ui))
CHBETS. COlEE 2 O ED b IC 1 kL TTE 5l S &
P(ui, v) = (f(ui) cosv, f(u;)sinv, g(u;))

THALNS.

: e in2s (i=1
cilul — 34/2(1 —cosds) _{ 6sin2s (i =1, 3)
s

—6sin2s (i =2, 4)
THHo, EE 23 L0 S OeiiElE

// KdA——9r lim —3sin(s + 9).— 3sin(3s — 0) 49 lim —3sin(s + 9)'— 3sin(3s — 6)
g s—=2Z—0 6 sin 25 s—+40 6sin 25

9 lim —3sin(s + 6) - 3sin(3s — ) +or lim —3sin(s +0) - 3sin(3s — 0)
s—m—0 —6sin 2s 5= 4+0 —65sin2s

Cor lim —3sin(s + 9)'— 3sin(3s — ) ‘o lim —3sin(s + 9)'— 3sin(3s — 6)
s—3m—0 6sin 2s s—=m+0 6sin 2s

C9r lim —3sin(s +6) - 3sin(3s — 0) Yor lim —3sin(s +6) - 3sin(3s — 0)
s—2m—0 —6sin 2s s—=3740 —6sin 2s

25



—3cos(s +6) —9cos(3s — ) —3cos(s +6) —9cos(3s — 0)

= —27 lim + 27 lim

s> I -0 12 cos 2s 5—=40 12 cos 2s

4or lim —3cos(s+6) —9cos(3s —0) 9 Tim —3cos(s +0) —9cos(3s — 0)
s—m—0 12 cos 2s s—Z+40 12 cos 2s

Cor lim —3cos(s +0) —9cos(3s — 0) 4 or lim —3cos(s +0) —9cos(3s — 0)
s—=37—0 12 cos2s s—=m+0 12 cos2s

Lor lim —3cos(s +6) —9cos(3s —0) 9r  Tim —3cos(s +6) —9cos(3s — )
s—2m—0 12 cos2s s—3740 12 cos 2s

= —27(—sinf) — 27 - cos 0 + 27 - cos @ — 27(—sin6)
— 27 -sinf + 27 - cos 0 + 27(— cos @) — 27 - sin b
=0

L5, O

I, BLED 6 DOM#Z 0 iz E 725 A CRERENIZE U CTHFBEId 5. £ U CRIKH % 4
U7z EDRMEEZFHET S, vz FH LD (z, 2) (& 2 B LTI R (—2, 2) TH 5.

Bl 2.17 zz Vi EO#HR v(s) &
v(s) = (=R — (1 —sins) cos(s 4+ 0), (1 —sin s)sin(s + 6)) (—77 <s< g)
LEDD. ZITRIFHN 211 LALMHEEL TS, v(s) 2 s THHRT DL

A(s) = (sin(s + ) cos(2s + ), cos(s + 0) — sin(2s + 9)).

§(5) =0 L BB s = —r, T oL ETHB. KM (27r 5) ST B 1 = u(s)

L0, ZOMBRDINEN T A — X LRD

Ths95. ZOHEE z#DEbDIZ1 Eﬁibf“@é‘éﬂﬂﬁT(é) 1%

P(u, v) = (f(u)cosv, f(u)sinv, g(u))
THZoNnA. #1211 & FEERIZ

du - o s 3
i 2(1 —sins) = 2sin (2 + 47‘(‘)
ThBIG, HH22 LD T (;) DRI

sin(s + 0) + cos(2s + 0)

/ KdA=—2r lim
T(%) s—5—0 9sin ( S 3 )

Cor lim sin(s + 0) + cos(2s + 0)

s——23740 . S 3
2 2 _ .
sin ( 5 + 1 7r>

PR

— —or lim cos(s + 0) — 2sin(2s + 0)

s> Z—0 s 3
coS 5 + Zﬂ'

= —2m(—sinf) 4 27 - sind

4or  lim cos(s + 6) — 2sin(2s + 0)
=g cos (S + 37r>

2 4

= 4msinf

LiR5. O
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Bl 2.18 RIIHI2.12 LR LMEE T 5. 2z FH EDOH—TFA K
v(s) = (—R —2cos(s + 8) + cos(2s + 0), 2sin(s +6) —sin(2s +6)) (0 <s < 27)
XU,

A(s) = (2sin(s + 0) — 2sin(2s + 6), 2cos(s + 0) — 2cos(2s + 0)).
F(s)=0L725DEs=0,2r DEETHS. FAKMH (0, s) IZHIET2ME u=u(s) IZ& b, TDHh
RO ST A — X KR

V(u) = (f(u), g(uw))
Th2L95. ZOMifE zMiOEbDIZ 1 EEEL TTEHH S 1%
P(u, v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))

THEzoNn5. #2112 LFEIBRIZ
du

T = 24/2(1 — coss) = 4sin%
ThHhiHNG, EH 22 &0 S ORI
// KdA— —or lim 2sin(s 4+ 0) — 2sin(2s + 0) + 9 lim 2sin(s 4+ 0) — 2sin(2s + 0)
s

§72m=0 4 sin % s+0 4sin %
— —or lim 2cos(s+6) — 4scos(2s +6) 49 lim 2cos(s+6) — 4;305(25 +6)
52w —0 2 cos 5 s=+0 2cos —
= —27 - cos 0 + 27 (— cos 0)
= —4mcosf
L5, O

B 2.19 RIHI2.13 L UfEE T 5. w2 FHEHIEDOR 70 A R
v(s) = (=R — 3 cos(s + 0) + cos(3s + 0), 3sin(s + 0) —sin(3s +6)) (0 <s < 27)
2L,
A(s) = (3sin(s + 0) — 3sin(3s + 0), 3cos(s + ) — 3cos(3s + 6)).

A(s) =0,85DEs=0,m 2rn DEETH5. WIKXMH (0, 7), (m, 2m) ITENZTNNINT 2ME
u; = ui(s) 12 &0, ZOHIFRDINER N T A — X TR

V(i) = (f (us), g(us))
ThHhdLT5. ZOMKREZ 2 OEFHODIT 1 FEZL CTTE Sl S &

P(ui, v) = (f(us) cosv, f(us)sinv, g(u))

THEZoN5.

du; 6sins (i=1)
= 2(1 —cos2s) =
o 3v/2(1 — cos 2s) {

—6sins (1 =2)
Thodho, B 23 L0 S oelhi®RiZ

// KdA— —2r lim 3sin(s + 6) - 3sin(3s + 0) 4 2r lim 3sin(s + 0) - 3sin(3s + )
g s—=m—0 6sin s s—+0 6sin s

C9r 1im 3sin(s + 6) —.3 sin(3s + 0) +or lim 3sin(s + 0) —'3 sin(3s + 0)
5—27—0 —6sin s s—=m+0 —6sin s
~ o lim 3cos(s+6) —9cos(3s+0) 4 or lim 3cos(s+6) —9cos(3s+0)
s—=m—0 6coss s—=+0 6 cos s
4o lim 3cos(s+0) —9cos(3s+6) 9 lim 3cos(s+6) —9cos(3s+0)
5—=2m—0 6coss s—=m+0 6coss
= —27(—cosf) + 2w (— cos ) + 27(— cos 0) — 27(— cos 0)

=0

27



A O

B 2.20 Ri3H12.14 LA UEE $ 5. 2z FH EOZEY A 701 R
v(s) = (=R — 4 cos(s + 0) + cos(4ds + 0), 4sin(s + ) —sin(4ds +6)) (0 < s < 27)

WXL,
A(s) = (4sin(s + 0) — 4sin(4s + 0), 4cos(s + 0) — 4 cos(4s + 6)).

3 3 3
WZENENMINT 2IE u; = ui(s) IT& D, ZOMHFRDIME /T X — X KRH
’Y(Uz) = (f(ui)a Q(Uz))
Ths95. ZOHEE 2 #OEbDIZ 1 AEELCTE 580 S 1

A(s)=0&725DiEs =0, %’/T, %W, 2r DL ETHB. FXMHE (0, gw), (27r, 47r>, (47r, 277)

P(u;, v) = (f(u;) cosv, f(u;)sinv, g(u;))
THZo6Nh5.

3
8sin 55 (i=1, 3)

dui _ 44/2(1 — cos 3s) =
ds 3
—8sin 58 (i=2)

ThHdho, EH23 Xk S oefhzix

//KdA:—Qﬂ' lim 4sin(s + 0) — 4sin(4s + 0) + 97 lim 4sin(s + 6) — 4sin(4s + 0)
s

s .3
srgm—0 8sin —s o 8sin 55
Cor lim 4sin(s + 6) — 4sin(4s + 0) L or lim 4sin(s + 6) — 4sin(4s + 0)
s=5m=0 —8sin —s s §m+0 —8sin —s
2 2
4si — 4sin(4 4si — 4sin(4
_on 1i2 sin(s + 6) sin(4s + 0) tor lim sin(s + 6) 3sm( s+0)
Al 8sin 55 s=3m+0 8sin 55
— 2 1im 4dcos(s+6) — 1%(308(45 +6) 4o lim 4cos(s+6) — 163cos(4s +0)
s=Em0 12 cos —s S0 12 cos 58
+or lim 4cos(s +6) — 163(308(48 +6) 2 lim 4cos(s+6) — 163008(45 +6)
s~>§7r70 12COS 58 s—)§7r+0 12COS§S
o i 4cos(s+6) — 16 cos(4s + 0) Yo lim 4cos(s+ 6) — 16 cos(4s + 6)
s—2m—0 s—>%7r+0

3 3
12 — 12 —
coS 5 s coS 5 s

:—27r-c059+27r{—cos (§W+9>}+27T{—COS (3W—|—9>}

2 2
— 27 - cos <37r + 9) — 27 - cos <37r + 9) + 27(— cos9)

L5, O

Bl 2.21 RIIHI2.15 LECIEE 95, az FH EDNTKI A 701K

7v(s) = (=R — 2cos(s + 8) — cos(2s — 0), 2sin(s +6) —sin(2s — §)) (0 < s < 27)

A(s) = (2sin(s + 0) + 2sin(2s — 6), 2cos(s + 0) — 2cos(2s — 0)).
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3 3 3
CENEHAET I w = wi(s) 1 & D, T OHSOIEST X — & Frint

’Y(Uz) = (f(ui)a Q(Uz))
Thde35. 2oz z@fioFb iz 1 EEELTCTE 5 S Ik

A(s)=0&725DiEs =0, %’/T, %W, 2r DL ETHB. HXHA <O, gw), (27r, 47r>, (47r, 277)

P(u;, v) = (f(u;) cosv, f(u;)sinv, g(u;))
THEzo6N5.

dui

I =24/2(1 — cos3s) =

Thsdho, €E 23 &0 S ol
// KdAd——9r lim 2sin(s + 0) + 2sin(2s — 0) + 97 lim 2sin(s + 0) + 2sin(2s — 0)
S S

370 4sin —s soH0 4sin%s
Cor lim 2sin(s + 0) + 2sin(2s — 0) +or lim 2sin(s + 0) + 2sin(2s — 0)
s5m—0 —4sin 58 s 3T+ —4sin 55
o lim 2sin(s + 0) + 2sin(2s — 6) 4 or lim 2sin(s + 0) + 2sin(2s — 0)
S mw— =3 3
A0 4sin —s s5THO 4sin —s
2 2
~ o lim 2cos(s+ 6) + 4 cos(2s — 0) 4o lim 2cos(s+ 0) + 4cos(2s — 0)
5370 6 cos i8 o 6 cos 55
) 2cos(s+6) + 4cos(2s — 0) ) 2cos(s+6) + 4cos(2s — 0)
R 3 R = 3
3 6 cos 58 3 6 cos 58
C9r lim 2cos(s + 0) + 4cos(2s — 0) 4 or lim 2cos(s + 0) + 4cos(2s — 0)
s2m=0 6 cos is s 3mH0 6cos —s
2 2
1 3 1 3
=2 —cos(;H—[sin@ +2m - cosf + 2w ——cos9+£sin0
2 2 2 2
1 3 1 3
— 27 —cos@—&-isinﬁ —27(—cos ) + 27 ——c0s9+£sin0
2 2 2 2
=0
LB, O

Bl 2.22 RIH12.16 LHUfEE T 5. xz FEREDQTATHA R
v(s) = (=R — 3cos(s + 8) — cos(3s — 0), 3sin(s +0) —sin(3s — 0)) (0 <s < 27)
2L,
A(s) = (3sin(s + 0) + 3sin(3s — 8), 3cos(s + 0) — 3cos(3s — 6)).

%, T, %ﬂ', r DEETHD. FAXM (O7 %)7 (%’ 77)7 <71-7 ;’ﬂ-)

<2ﬂ, zﬂ> 2 2 VENIET B s = ui(s) 12 & D, ZOMBOUE S A — 2 £3H
V(Ui) = (f(ui)’ 9(%‘))
ThHhdET5. ZOfiz 2o boiz 1L TCTE 5w S &

A(s)=02&725DiFE s =0,

P(ui, v) = (f(ui) cosv, f(u;)sinv, g(u;))
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THZONS.
dui
ds
THhd0ro, EH23 &0 S oKX

// KdA——9r Tim 3sin(s + 6) .+3s1n(35 —0) 49 lim 3sin(s + 6) + 3sin(3s — 0)
g s—~Z—0 6sin 2s 5—=+0 6sin 2s

3sin(s + 0) + 3sin(3s — 6)

6sin2s (i=1, 3)
—6sin2s (i =2, 4)

= 3+/2(1 — cos4s) = {

3sin(s + 6) + 3sin(3s — 0) +or lim

— 27 lim

s—m—0 —6sin2s s—%+0 —65sin 2s

Cor lim 3sin(s + 0) + 3sin(3s — ) 4 9r lim 3sin(s + 6) + 3sin(3s — 0)
s—37-0 6sin 2s s—7T+0 6sin 2s

—9r lim 3sin(s + 6) + 3sin(3s — 0) Cor lim 3sin(s + ) —l— 3sin(3s — )
s—2m—0 —6sin2s s—= 3740 —6sin2s

— or lim 3cos(s+6) +9cos(3s — 0) 49 lim 3cos(s+6)+9cos(3s —0)

5= Z—0 12 cos 2s s—=+0 12 cos 2s

4 or lim 3cos(s+0) +9cos(3s—60) or lim 3cos(s+6) +9cos(3s —0)
s—m—0 12 cos 2s s—Z+40 12 cos2s

Cor lim 3cos(s+6)+9cos(3s — 0) +9r lim 3cos(s+6) +9cos(3s — 0)
s—=37—0 12 cos 2s s—m+0 12 cos2s

Lor lim 3cos(s +6) +9cos(3s —0) or  lim 3cos(s + 6) +9cos(3s — 0)
s—2m—0 12 cos 2s s—3740 12 cos 2s

= —27-sinf + 27 - cos @ + 2w (— cos ) — 27 - sin @
—27(—siné) + 27w (—cos ) + 27 - cos @ — 27(—sin 6)
=0

LIR5. O

2.4 )V IJREmOLEER

INE T R, HEEEE b 5 R0 X S TR L, h— 5 ZAMHET A oT. X5
R R A O PEHERO S L EERIT & o T, KRR ADUIE LIS > THATE 7,

YT R LT RS AN U CHAE LT % & 5 i (V) ¥ SHEHH) 25 2 7=\, 2 i
BEDAD 2 ML ET B XS5 ox P LOWMMEE X, THEEEL THNMEEL. ZOX3IL
TELNBHMEDRMEE I ET S,

ETHHHAR DR R R 2 © 72700 & E U, IRDEBEAK D 37D,

EIE 2.4 xz Vil Eo iR
v(s) = (f(s), g(s5)) (51 <5< s2)
XU, f(s1) = f(s2) =0, 1D s T f(s) >0 &5 5. PFAKXM [s1, so] ITHIET 2IME v =u(s) T
&0, ZOHMRDITENT A — X KR
Y(w) = (f(w), g(u))
ThHLT5. ZOWiRE 2 #HOE D IZ 1 FEE L TTE 2@
P(u, v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))
THEZoND. ZORERZ S &T5L, S DRI

. ! . 1
/ /S KA = =2nfs2) g+ 2 o) g —
ds|._ ds|,_

S92 S1

LIR5.
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EH R R A2 D D & EE, IRDEHADE D 32D,

EE 2.5 xz Vo Loz
v(s) = (f(s), g(s)) (51 <5< s9)

WU, f(s1) = f(s2) =0, D s TIX f(s) >0 &L, 4(s2) =0 & T 5. X[ [s1, s) IZHIT 550
Fu=u(s)I2&0, ZOMIDIME T A =X ELRHN

Thde35. ZohiEs 2 #lioE Iz 1 [fEL TTE S iimi

P(u, v) = (f(u)cosv, f(u)sinv, g(u))

THEZOND. ZONREHZ S &35 L, S OEMRIX

/ KdA=—-27 lim f(s ) ! +27rf(51)7
S

s—59—0 d'U;

ds ds

5=81

%, £ EORMITENT, #iFE v(s) 23 4(s1) = 0 B2 L TWB R SIE, BFIXM (s1, s) (K6
THMEu=mu(s)iTXD, KT

1 1
/SKdA = _2775—1351 of( )7 + 2ws_1>1£1+0f( )d“
s ds

kiR,

5 2.23 HI22DLV LA — b E2EM 2z = ICBELUTHBBE L, IR U772 2z FE Lo dhig
v<s>:<f<s>,g<s>>=(51“8?0“7 cos s ) (w§s§3w>

1+sin?s’ 1+sin’s 2

XU,

y )<13sin2s _sins(3sin25)>
= (1 + sin? 5)2’ (1 + sin? s)2
FARCH [, o] ©SX6T 200 u = u(s) I & D, ZOMOIMEAT A — X FARH

ThHhse95. ZOHEE 2 #EOEDIZ 1ML TTE 2mH S 1%

P(u, v) = (f(u)cosv, f(u)sinv, g(u))

THZ6N5.
du 1

ds V1+sin?s

CEM24 K0 S oifiFRT

. (3 1 : 1
/SKdA: —2rf <27r> T +27Tf(7r)dui

ds ds

¢—3 —
s=5T S=T

:_aw<—;)-v§+2wq.1:(2+v%w

kiR, O
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B 2.24 xz Vi Eofhifg
1(s) = (£(5), 9(s)) = (1= sins)coss, (1 —sins)sins) (—2 <s< )
TR,
4(s) = (—sin s — cos 2s, cos s — sin 2s), 7 (%) —0.
I [ [—f, s) CHIST BIE u = u(s) K& D, ZOHMOIE S5 A — X FRH
Y(u) = (f(u), g(u))
ThBLTE. ZOWE D MOED DI 1 Eiﬁbff‘é‘éﬁﬁﬂﬁT(é) %

P(u, v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))

THEzZoN5.
= sin 5 i
N 1
ChBIG, EH25 LD T <2> D4R I
/ KdA=—2r i f()1+2f( ”) 1
= — im _—
T(%) 7rs—>7—0 v T 2 dﬁ
ds ds so_m
° 2
— 927 lim M_,_QW.Q.i
Sﬁ%iocos i—l-iw 2
2 4

=27

kiR,

5 2.25 zz FE_Eo i

v(s) = (f(s), g(s)) = (16sin® s, 13 coss — 5cos2s — 2cos3s — cos4s) (0 < s < )

4(s) = (48sin? s cos s, —13sin s + 10sin 2s 4 6sin 3s + 4sin4s), §(0) = 5(r) = 0.
BRI (0, s) RIS T BE u = u(s) 1T & D, ZOHIROIE S A — ZFRH
Y(u) = (f(u), g(u))
THHLTH. ZOMkRE 2 MO X Iz 1L T TE ZHiE H 1%
P(u, v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))
ThEZzoN5.

d
dfu = sin S\/576 sin? 25 + (32 cos3 s + 24 cos? s + 4 cos s — 19)2
s

ThHdho, €25 &0 HOLRIX

/ KdA=—-2r lim f() +27T hm f()l
H

s—5—0 du
ds ds
48 sin s cos s

= —277 hm

\/576 sin?2s + (32cos3 s + 24 cos? s + 4cos s — 19)2

4 9x lim 48 sin s cos s —0

o \/576 sin? 25 + (32cos3 s + 24 cos? s + 4cos s — 19)2

kiR,

32



aREl T N 7(s) 7(s)
0 x 0 z s=0—
O X
v(s)
_ T _
S =T —» S = B —> S =T —»
1 2.23 ] 2.24 1 2.25
SE R
1) #AILEER, (1988), ThROY—F o W%) | ARG AL,

2] MEBURESH, (LEHYERER, (2002), TR & dhm-1a &M 7 7a—F-) | HHiEE.

3] /MR, (2015), THifsR & dhi oo Bl (SETHR)D | 25EE.

4] TTESY, (2017), THEFEBE AW ERiRO 2R 0ER) | =8 KPR EHRHE L ERHE
LR

[5] HFRfELE, (2017), THHARDZIZE T 2 2R OL(b] | ZF|RFREGHE FHFERME L.
(6] PrANTEST, H R ERE, L, (2017), TRERGDPMFEET Sk e fimoeih®RizonT) | =&
KEFHE AT 69 %&.

(7] Mg JEHERE, VEIRmERER, (IHYERAR, (2017), TRAERAZ B DHlFR & thi DM B0 | 2R

[
[
[
[

BT EE

AHFEETDICHT 0, ZERFPAEFHRBFHAE I - ADEEHIL L O ZTHEL £ LU 7=,
F AR X DIER DT, BEERZEDFHOUEM A2 U THES E LA-FHEEOHRAKRI AL L D BLH
UEWFET. & 0bld, HEHE OFHHE A0, FEE O LR MEIcE > 72 T
RIHEEEL S OLBEEBHY T U, RELNS, ZZIEHBEL EIFET.

33



